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ACTA No. 1 
 
 

DATOS GENERALES  
 

FECHA: Bogotá, D.C., 22 de noviembre de 2024 

HORA: De 10:40 a 11:00  horas 

LUGAR: Reunión Presencial en la Oficina del MVCT 

ASISTENTES: - Henry Ramírez, Alcalde Municipio de El Cantón de San Pablo, 

Chocó.   
- Luz Stella Bautista Tibaquirá, Profesional Especializada, 
Evaluadora Líder del Proyecto. Subdirección de Proyectos. 

Viceministerio de Agua y Saneamiento Básico. MVCT. Correo: 
Lsbautista@minvivienda.gov.co. Celular: 3102205984 

INVITADOS:  
 

 
 

OBJETO: 
 

Brindar asistencia técnica al Municipio de El Cantón de San Pablo – Chocó para 

la socialización del avance en la evaluación del proyecto 2- 2024-78 ESTUDIOS 
Y DISEÑOS PARA LA OPTIMIZACIÓN DEL SISTEMA DE ACUEDUCTO Y DE LA 

PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUA POTABLE – PTAP, LA AMPLIACIÓN DE 
REDES DEL SISTEMA DE ALCANTARILLADO DEL ÁREA URBANA DEL MUNICIPIO 
DE EL CANTÓN DEL SAN PABLO, CHOCÓ 

 
ORDEN DEL DIA: 

 
1. Presentación de los asistentes. 

2. Intervención de la entidad territorial.  
3. Atención de inquietudes por los funcionarios del MVCT 
4. Cierre 

 
DESARROLLO: 

 
Se dio inicio a la reunión con el objetivo específico de atender inquietudes 
relacionadas con los avances en la evaluación del proyecto de pre-inversión 

ESTUDIOS Y DISEÑOS PARA LA OPTIMIZACIÓN DEL SISTEMA DE ACUEDUCTO 
Y DE LA PLANTA DE TRATAMIENTO DE AGUA POTABLE – PTAP, LA AMPLIACIÓN 
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DE REDES DEL SISTEMA DE ALCANTARILLADO DEL ÁREA URBANA DEL 
MUNICIPIO DE EL CANTÓN DEL SAN PABLO, CHOCÓ. 
 

El señor alcalde del municipio de El Cantón de San Pablo del Departamento de 
Chocó manifestó su interés para que el proyecto de optimización del sistema de 

acueducto de la cabecera municipal pueda obtener el concepto técnico, teniendo 
en cuenta que es proyecto muy necesario para atender eficientemente la 
prestación del servicio de acueducto, ya que la infraestructura existente es 

obsoleta y requiere intervención. Sin embargo, reconoce que el proyecto 
presentado es de pre-inversión para ejecutar los estudios y diseños de esta 

optimización y que no cuenta con los recursos para contratar estos estudios, 
necesarios para definir los diseños definitivos y lograr el objetivo.   
 

En desarrollo de la reunión se mencionó al alcalde que, se habían atendido dos 
correos electrónicos del señor Remy Rodney Castillo Borja, quien solicitó 

información sobre el estado de la evaluación del proyecto, indicando que, se dio 
respuesta informando que el proyecto se encuentra en evaluación. 
 

Se indicó al alcalde de El Cantón de San Pablo que, se informaría a los correos 
institucionales del municipio el resultado de la evaluación una vez se cuenta con 

estos.  
   
COMPROMISOS (Si aplica) 

 

  No.         Compromiso          Responsable Fecha límite de 

cumplimiento 

      1 Sin  NA NA 

    

 
FIRMAS: 

 
Anexos: Lista de asistencia 
 
Elaboró: Luz Stella Bautista.  
Fecha: 22-11-2024 
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